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[…]

T: Vnaprej lahko napovem, kdo bo imel težave. Potem pa je bolj ali manj stvar načrtovanja, katere teme je mogoče obravnavati v kateri skupini. No, to je stvar predhodnega znanja, kajne? In zmanjševanja pričakovanj...
I: Ah.
T: Torej odločili smo se, da zahteve nekoliko prilagodimo.
I: Prav.
T: Ja, to je bil kompromis, ki smo ga sklenili, da bi lahko izvajali vaš študij tukaj v tej šoli.
I: Oh, to ste naredili samo zaradi nas?
T: Da, da, načrtovali smo jo tako za izvedbo študije v tem razredu.
I: M-hm, dobro. Ali imate morda še kakšno dodatno pripombo, ki bi lahko bila pomembna za to, da bi bolje razumeli zadnje tri ure poučevanja?
T: Pravzaprav ne. Morda se bom k temu vrnil v intervjuju, vendar pravzaprav ne. Oziroma počakajte, nekaj moram povedati, zlasti v kontekstu primerjave tega razreda z drugimi. Imam občutek, da je večina učencev v tem razredu precej sposobna delati samostojno, čeprav je včasih tukaj res hrupno.
I: Res?
T: Ja, res. Težava je le z enim ali dvema, ki se nista pripravljena organizirati in preprosto ne naredita ničesar. To je res presenetljivo, ne samo zame, ampak tudi za druge učitelje tega razreda. Večina učencev je pripravljena sama reševati naloge in na splošno mi jih ni treba nadzorovati. Seveda pa moram potem preveriti njihove zvezke…
I: M-hm. Da.
T: Razen Kristjana ... on je tisti, ki mora za jutri narediti vse znova. Je eden od učencev s posebnimi potrebami. Potrebuje veliko pozornosti. V svojem življenju je doživel veliko težkih izkušenj. Njegova mati samohranilka in sestra sta pred dvema letoma umrli tukaj v tej šoli. Mislim, da je eden od otrok z ADHD...
I: M-hm. M-hm.

